



## 快速通道通车 国道107新郑境

本报讯(记者 赵丹 高凯)11月20日,国道107新郑快速通道举行通车仪式。该项目是郑州市新型城镇化建设、交通道路建设的又一重大成果。郑州市领导白红战、张建慧、党晋选等及新郑市领导王广国、张国宏、王保军出席仪式。

107国道新郑境改建工程起点位于郑州市与新郑市交界处小刘桥南侧,沿原路线向南经龙湖镇、郭店镇、新村镇、梨河镇,终点位于新郑市与许昌市长葛交界处。项目采用一级公路兼城市道路技术标准改建,路线全长35.889公里,设计时速80公里/小时。

据介绍,该项目建成后,将实现郑州市与新郑市的快速连接,缓解交通运输压力,完善郑州市综合运输体系,加快经济社会发展,为推进郑州市新型城镇化建设、郑州都市区建设,实现“中原崛起”,推动中原经济区建设,具有十分重要的意义。

## 故里简讯

### 新郑市领导调研城乡道路交通建设

本报讯(记者 刘冬)11月19日,新郑市领导王广国、张国宏、付桂荣、汤晓义、王保军带领交通、规划、林业等部门以及相关乡镇负责人调研城乡道路交通建设。

该市领导先后到京港澳高速和庄站、薛店站、郑新路与新老107连接线交叉口、大学路南延与豫04交叉口、郑尧高速新郑站等察看,听取相关负责人汇报,并对入市口改造、道路规划、道路改造和生态廊道建设情况中存在的问题现场办公解决。

### 人大代表视察新型工业化推进情况

本报讯(记者 边艳)11月13日,新郑市人大常委会领导李书良、王军生、冯西乾、孙阔、彭德成、郭明照、王金灿、左建新带领部分人大代表,视察该市新型工业化工作推进情况。该市领导率队陪同视察。

人大代表一行先后深入河南桑乐数字化太阳能生产基地、郑州国际石材工业园、河南福鑫玻璃有限公司、华南城大型物流园等地进行了实地察看,并认真听取了情况介绍。

在华南城大型物流园,人大代表们认真听取了工作人员情况介绍。当了解到该项目整体建成后入驻商户8万户、年销售额可达3000亿元、创造就业岗位30万个时,代表们表示满意。

### 新郑市人大常委会举行第四次会议

本报讯(记者 边艳 高凯)11月16日,新郑市四届人大常委会召开第四次会议。该市人大常委会领导李书良、王军生、孙阔、彭德成、郭明照、王金灿、左建新出席会议。人大常委会党组书记冯西乾,市委常委、常务副市长孙淑芳列席会议。

会议听取审议了市政府人事任免提案,并任命赵建武、关民安为政府副市长;听取审议了关于市城乡规划和管理局工作情况报告、市人口和计划生育工作情况报告、市工商行政管理局工作情况报告、市质量技术监督局工作情况报告、市国土资源局工作情况报告和市食品药品监督管理局工作情况报告,并对以上六个职能部门的工作满意度进行了测评。

会议指出,要正确认识开展评议工作的目的意义;要进一步扎实做好评议工作的整改工作;要进一步完善评议工作的长效机制,加强长效机制建设;要进一步加大评议力度,评议广度和评议深度。

### 新郑市政协委员之家 深入开展走网格活动

本报讯(记者 孙瑞 通讯员 白霄博)11月16日,新郑市政协领导陈莉、戴宇林、李建国带领教体医药卫生界、经济界委员之家的委员到城关乡、观音寺镇开展“走网格、访民情、解民忧”主题实践活动。

委员们进入所联系的网格,宣传十八大精神,为敬老院老人讲解健康知识,开展义务巡诊等,对重点反映的农村道路、农用水、电力、新型社区建设等有关新郑经济社会发展的意见建议将协调有关部门协商解决。

市政协领导要求,政协每个委员之家要在近期积极组织委员,围绕“进街道、进社区、进网格、进学校、进企业、进家庭”六进活动,开展“送文化、送科技、送法律、送卫生、送医疗、送健康、送温暖、送项目、送爱心、送服务”等活动。同时,结合实际,精选人民群众关心的热点问题,以及新郑发展全局中综合性、前瞻性的问题,搞好调查研究,充分发挥建言献策、民主监督、桥梁纽带、示范带动作用。

### 金谷村镇银行龙湖支行挂牌

本报讯(记者 孙瑞 通讯员 世奇)11月19日,金谷村镇银行在新郑市的第二家支行——龙湖支行挂牌成立。新郑市领导陈莉、郭明照、刘五一、关民安、苏铁林到场祝贺并为活动剪彩,河南银监局农村中小二处副处长杜其文为金谷村镇银行现场颁发了金融许可证。

据了解,新郑金谷村镇银行入驻新郑市两年多来,坚持资金“根植县域、面向三农、服务小微”的市场定位,突出“便民、利民、惠民”的服务特色,不断加快网点建设,现已设立营业部、郑韩路支行、龙湖支行三个营业网点,薛店支行正在筹建中。截至目前,金谷银行累计发放农户和小微企业贷款近6亿元,为新郑经济发展做出了重要贡献。

## 以实际行动学习贯彻十八大精神

# 党旗引领:描绘美丽新画卷

### ——新郑以党建创新助推三大主体工作

本报记者 孙瑞 通讯员 李建培 高毅军

### 实施“五引领一强化”—— 创新社区党建模式 助推新型城镇化建设

党的十八大胜利闭幕,开启了向全面建成小康社会进军的新征程。美好的幸福蓝图,坚强的领导集体,激励全国人民满怀信心,在党旗的引领下,共同创造中国人民和中华民族更加幸福美好的未来。

在新一轮发展热潮的鼓舞下,黄帝故里新郑呈现出更加蓬勃的发展活力:综合实力跃上新台阶,城乡建设开创新局面,工业经济实现新提升,“三农”工作得到新巩固,三产服务业得到新繁荣……回眸新郑的快速崛起,党建工作贯穿始终,发挥着重要作用。今年以来,新郑市坚持强党建、筑保障,强组织、增活力,全力推动“三大主体工作”落实,全面提升基层党组织的凝聚力和战斗力,为新郑的跨越发展插上了腾飞的翅膀。

薛店镇常刘社区的常振英和儿子儿媳都在社区附近的工厂上班,务工收入加上土地流转集体分红收入等,家庭全年收入9万余元,生活芝麻开花节节高。

生活方式、生产方式改变了,新郑的农民已不再是原来意义上的农民了,城乡二元结构的面貌正在改变。如何让集中在社区的农民享受更多和城市市民一样的服务和保障,实现社

区规范化管理?党的领导就是旗帜。新郑市通过“五引领一强化”(引领社区基础建设、事务管理、便民服务、产业发展、和谐稳定,强化基层党组织建设)把创新组织设置,强化组织引领、凝聚发展资源作为推动新型城镇化的着力点,在52个新型社区全部建立党总支,整合党的组织、人才等资源。为建设标准社区、和谐社区,推动民主管理、有序管理,新郑市积极探索以党总支为引领,建立完善党总支、党支部、党小组、党员中心户四级联动机制,初步形成了社区管理、社区服务与社区自治有效衔接、互为依托的治理结构。“五引领一强化”的实施,不仅创新了基层党组织设置,更推动了新型农村社区建设,助推新型城镇化建设进程。

薛店镇常刘社区的常振英和儿子儿媳都在社区附近的工厂上班,务工收入加上土地流转集体分红收入等,家庭全年收入9万余元,生活芝麻开花节节高。

生活方式、生产方式改变了,新郑的农民已不再是原来意义上的农民了,城乡二元结构的面貌正在改变。如何让集中在社区的农民享受更多和城市市民一样的服务和保障,实现社

区规范化管理?党的领导就是旗帜。新郑市通过“五引领一强化”(引领社区基础建设、事务管理、便民服务、产业发展、和谐稳定,强化基层党组织建设)把创新组织设置,强化组织引领、凝聚发展资源作为推动新型城镇化的着力点,在52个新型社区全部建立党总支,整合党的组织、人才等资源。为建设标准社区、和谐社区,推动民主管理、有序管理,新郑市积极探索以党总支为引领,建立完善党总支、党支部、党小组、党员中心户四级联动机制,初步形成了社区管理、社区服务与社区自治有效衔接、互为依托的治理结构。“五引领一强化”的实施,不仅创新了基层党组织设置,更推动了新型农村社区建设,助推新型城镇化建设进程。

党的领导就是旗帜。新郑市通过“五引领一强化”(引领社区基础建设、事务管理、便民服务、产业发展、和谐稳定,强化基层党组织建设)把创新组织设置,强化组织引领、凝聚发展资源作为推动新型城镇化的着力点,在52个新型社区全部建立党总支,整合党的组织、人才等资源。为建设标准社区、和谐社区,推动民主管理、有序管理,新郑市积极探索以党总支为引领,建立完善党总支、党支部、党小组、党员中心户四级联动机制,初步形成了社区管理、社区服务与社区自治有效衔接、互为依托的治理结构。“五引领一强化”的实施,不仅创新了基层党组织设置,更推动了新型农村社区建设,助推新型城镇化建设进程。

### 实施“五个集中”—— 实现非公党建新跃升 助推现代产业体系构建

冬日,空气中沁出丝丝寒意。然而,好想你

枣业股份有限公司的会议室内,却是气氛热烈,该公司党委11月份的民主生活会正在召开。

好想你枣业股份有限公司是国内行业规模最大、技术最先进、产品种类最多、销售网络覆盖最全、辐射带动最广、市场占有率最高的红枣行业龙头企业、国内枣制品行业第一品牌,成为中国红枣行业第一股。公司2003年11月成立党总支,2010年8月建立党总支,2012年8月成立党委,多年来,积极以党建工作助推企业发展。

好想你枣业股份有限公司党委书记、董事长石聚彬说:“企业的快速发展,让我深刻认识到党员是企业发展的中坚力量,党组织是企业壮大的助推器。如果把企业比喻成一棵枣树,那么,提供营养、牢牢支撑整棵枣树的就是党组织,枝叶就是我们的党员。”(下转第二版)

## 轩辕湖生态景观工程开建

本报讯(记者 刘冬)11月17日,新郑市举行轩辕湖生态景观工程开工仪式。该市领导王广国、汤晓义、王军生、关民安、苏铁林出席仪式。

据了解,该工程位于新郑市中心城区新区核心区,计划总投资

8.37亿元,按照“把最好的景观留给公众”的要求,坚持“亲水、亲绿、休闲、娱乐”的设计理念,主要围绕轩辕湖两岸景观塑造,重点打造市民公园区、城市休闲区、城市湿地公园、生活漫步区和滨水运动区等5大功能区。

轩辕湖生态景观工程建成后将成为新郑中心城区新区形象建设的点睛之笔,也是提升城市品位、完善城市功能、树立城市形象的一个重要工程。

## 上级关注

### 河南陆军预备役 高炮师领导到新郑检查

本报讯(记者 吉祥 通讯员 秀娟)11月16日,河南陆军预备役高炮师副师长孙德传带领检查组到新郑市,检查指导预备役高炮师第一团二营五连全面建设工作。该师领导刘德金陪同。

孙德传对预备役高炮师第一团二营五连全面建设工作给予了充分肯定。新郑市领导表示,该市将一如既往地支持连队建设,积极帮助协调解决好连队发展中和生活遇到的问题和困难,为连队提供有力的保障。

随后,孙德传一行还察看了连队预备物资储备情况和应急演练情况。

### 2012年重点水利 工程建设进展良好

本报讯(记者 吉祥 通讯员 祝磊)11月13日,郑州市水务局局长陈松林带领郑州市各县市水务局负责人一行到新郑市,观摩2012年重点水利工程建设进展情况。该市领导张国宏、李志强、王军生陪同观摩。

陈松林先后到龙湖镇古城水库、山后杜水库、轩辕湖湿地文化园、观音寺镇岳口村等地进行实地观摩。

据了解,今年新郑市水利工程主要涉及农村饮水安全、小水库除险加固、农用机井升级改造、双泊河综合治理、轩辕湖湿地文化园等9大重点项目。在全市各级各部门的共同努力下,截至目前各项重点水利工程建设稳步推进,已取得阶段性成效。

### 郑州市纪委督导 廉政风险防控工作

本报讯(记者 吉祥 通讯员 宗科)11月13日,郑州市纪委常委刘进国到新郑市督导廉政风险防控工作开展情况。

在新郑市领导王俊杰、敬跃离的陪同下,刘进国一行先后到法院、公共资源交易中心和国税局,实地了解该市廉政风险防控工作开展情况。

通过实地督导,刘进国对新郑市廉政风险防控工作开展情况给予了充分的肯定,认为该市工作思路清晰,内容丰富,重点突出,有特色,亮点多,并希望新郑市能进一步发扬创新精神,注重实效,切实发挥廉政风险防控功效,推动社会经济持续稳步发展。



## 十八大精神进校园



连日来,新郑市利用诗歌朗诵、大合唱等多种方式,让学生了解党的十八大相关知识,增进爱党、爱国、爱社会主义的情感。

上图 新郑市郭店镇第一初级中学师生在演唱歌曲《祖国不会忘记》。 本报记者 沈磊 摄

左图 11月15日,在新郑市外国语小学,学生们纷纷在“美丽中国,永续发展”宣传条幅上签下自己的名字,祝福祖国繁荣富强。 本报记者 刘桂阳 高凯 文/图

## 中国国际红枣综合 产业园项目签约

### 总投资23亿元

本报讯(记者 孙瑞)11月19日,中国国际红枣综合产业园项目签约仪式在新郑举行。新郑市领导王广国、张国宏、李书良、陈莉、孙淑芳、李志强、秦彩霞等,新郑市相关部门负责人及好想你枣业股份有限公司负责人参加签约仪式。

中国国际红枣综合产业园位于薛店镇,总投资23亿元。该项目根据原有的地形地貌,充分考虑企业的发展战略,借鉴当前国内外农业产业园建设的最新发展理念,规划了“一区”、“二心”、“三园”、“四组团”,“一区”即一个年交易100万吨红枣及其枣制品交易市场;

“两心”即一个国家级红枣技术研发中心、一个木本粮博览中心;“三园”即一个枣博园、一个万果园和一个植物园;“四组团”即商贸物流组团、生产加工组团、生态旅游组团和新型社区组团,集加工、商贸、旅游、社区等配套服务功能

于一体。项目建成后,将成为新郑市“三化”协调发展的一个样板。

签约仪式上,新郑市领导要求,要把红枣综合产业园作为本土企业扩张规模、转型升级的龙头项目,着力打造华夏红枣文化传承创新区;作为

工农互动、龙头带动的示范项目,着力打造产城融合示范区;作为薛店镇新型城镇化二年行动计划的重点项目,着力打造“三化”协调科学发展示范区;作为职能部门转变领导方式、改进工作作风的具体项目,着力打造优质高效的服务发展环境。

据了解,建设中国国际红枣综合产业园,不仅有利于新郑市红枣产业龙头基地的打造,促进农业现代化发展,而且有利于加快产城融合,实现土地的集约、节约利用,为新郑市以新型城镇化为引领,加快“三化”协调科学发展起到示范和带动作用。